



14 марта студенты Курганского филиала приняли участие в I Форуме Зауральских студентов.

Организаторами мероприятия выступили первичная профсоюзная организация студентов КГУ, Курганский Дом молодежи, Областной Детско-юношеский центр, Молодая Гвардия Единой России. Форум проходил при поддержке Департамента образования и науки Курганской области.

На Форуме присутствовали студенты всех образовательных организаций профессионального образования г. Кургана, Шадринска. Сначала студентов познакомили с программой Форума, провели презентацию регионального проекта «Эврика» и Форума «УТРО», который проходит в этом году на территории Курганской области в Щучанском районе. Затем студенты приняли участие в работе площадок по семи направлениям: «Дебаты», «Молодежные медиа», «Секреты трудоустройства», «Бизнес в Зауралье», «История успеха», «Студенческий спорт» и «Лидеры студенческого самоуправления».

После завершения работы площадок, студентов пригласили посетить выставку молодежных объединений г. Кургана.

А в завершении работы форума прошла панельная дискуссия на тему «Будущее Курганской области: прогнозы и планы» с участием Чебыкина Сергея Александровича заместителя Губернатора Курганской области – директора Департамента экономического развития Курганской области.

[Фото-архив](#)